
 

ATA DA DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERIODO LEGISLATIVO DE 2025 EM 15 DE MAIO DE 2025. 

ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 15 DE MAIO DE 2025, NO PLENÁRIO 

LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES LOPES, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA SILVA E SECRETARIADA 

PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE, REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL 

DE ORÓS, PARA A SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025. APÓS REGISTRAREM AS PRESENÇAS NO 

PAINEL ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CÉSAR CAETANO DA SILVA, 

JOSÉ FELIPE JOSINO, LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVES DE 

ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE FREITAS, 

SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS RICARTE E VICENTE 

TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES 

PRESENTES, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O PRESIDENTE 

CÉSAR CAETANO DA SILVA DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE 

CONSTOU COM A SEGUINTE MATÉRIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO: 

11/2025 - EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO 

LEGISLATIVO ANO 2025 A SRA. MARIA DO SOCORRO COSTA SANTOS 

AUTORIA: LUÍS ALVES DE ARAÚJO REQUERIMENTO: 137/2025 - 

EMENTA: SOLICITAR DA GESTÃO MUNICIPAL DE ORÓS ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, A 

REFORMA DO MERCADO PÚBLICO DO DISTRITO DE IGARÓI. 

AUTORIA: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA REQUERIMENTO: 

138/2025 - EMENTA: SOLICITAR DA GESTÃO MUNICIPAL DE ORÓS 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 

PÚBLICOS, CONTINUAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA BERNARDES 

RICARTE COM A RUA LATERAL, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DA SRA. 

MAXIMILIANA PINTO AUTORIA: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA 

REQUERIMENTO: 139/2025 - EMENTA: REQUERER DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE ORÓS, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA 

EDUCAÇÃO, A CONSTRUÇÃO DE COBERTURA NOS PÁTIOS DA 

ESCOLA AUTORIA: THIAGO BARROS RICARTE REQUERIMENTO: 

140/2025 - EMENTA: SOLICITANDO, QUE SEJAM REALIZADAS, COM 

MÁXIMA URGÊNCIA, A RECUPERAÇÃO E O REPARO DE TODAS  



 

ESTRADAS VICINAIS DO MUNICÍPIO, BEM COMO UM CALENDÁRIO 

INFORMANDO AS DATAS DE INÍCIO E DE RECUPERAÇÃO DE CADA 

ESTRADA. AUTORIA: CESAR CAETANO DA SILVA PRESIDENTE CÉSAR 

CAETANO DA SILVA DEU INÍCIO À VOTAÇÃO NO PAINEL ELETRÔNICO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 11/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE 

REQUERIMENTO: 137/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE 

REQUERIMENTO: 138/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE 

REQUERIMENTO: 139/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE 

REQUERIMENTO: 140/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE 

PRESIDENTE CÉSAR CAETANO CONCEDEU A PALAVRA AO 

VEREADOROR LUIS ALVES: CUMPRIMENTOU A TODOS E 

AGRADECEU PELA PROVAÇÃO VO PROJETO DE RESOLUÇÃO E 

PARABENIZOU O PRESIDENTE CESAR PELO BELÍSSIMO 

REQUERIMENTO O PRESIDENTE CÉSAR CAETANO CONCEDEU A 

PALAVRA AO VEREADOROR THIAGO BARROS INICIOU FALANDO QUE 

SEU REQUERIMENTO É MUITO IMPORTANTE PARA AS ESCOLAS DOS 

DISTRITOS AINDA MAIS AQUELAS QUE SÃO DE TEMPO INTEGRAL 

FALOU TAMBÉM DA AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE ELE ESTEVE 

PRESENTE JUNTO COM O PRESIDENTE DA CASA QUE FOI DE 

ESTREMA IMPORTÂNCIA E PARABENIZOU O VEREADOR PEDRO 

FELIPE QUE COMPLETOU ANO NO DIA 14 DE MAIO. O PRESIDENTE 

CÉSAR CAETANO CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR PEDRO 

FELIPE:  CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU POR TODAS AS 

FELICITAÇÕES; CONCEDEU O TÍTULO DE CONGRATULAÇÃO E 

APLAUSOS PARA A TV OSAIS SENDO APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES FEZ TAMBÉM REQUERIMENTOS VERBAIS SOLICITANDO 

PARA SEJAM ADOTADAS AS PROVIDENCIAS NECESSÁRIAS PARA 

VIABILIZAR E REATIVAR OS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA JURÍDICA Á 

SEC. DE PROTEÇÃO SOCIAL DE CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS; 

QUE A SEC. DE TURISMO CULTURA E EVENTOS SEJA E 

DISPONIBILIZADO UM CALENDÁRIO CONTENDO AS DATAS 

COMEMORATIVAS DE ANIVERSÁRIO DE CADA DISTRITO DO 

MUNICÍPIO; QUE, POR MEIO DOS AGENTES DE SAÚDES (ACS), SEJA 

REALIZADO UM LEVANTAMENTO DA QUANTIDADE DE PESSOAS POR 

FAMÍLIA EM NOSSO MUNICÍPIO. SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. 

O PRESIDENTE CÉSAR CAETANO CONCEDEU A PALAVRA AO  



 

VEREADOR VICENTE PINTO INICIOU CUMPRIMENTANDO A TODOS E 

EM SEGUIDA FEZ UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A 

RETIRADA DA ESTRUTURA DA ANTIGA ESCOLA LOCALIZADA NO SITIO 

CAATINGA QUE SE ENCONTRA DESATIVADA, E QUE NO LOCAL SEJA 

CONSTRUÍDA UMA ARENINHA PARA A PRATICA DE ESPORTE E LAZER 

DA COMUNIDADE SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE O 

PRESIDENTE CÉSAR CAETANO CONCEDEU A PALAVRA AO 

VEREADOR SAMUEL BAQUIT INICIOU CUMPRIMENTANDO A TODOS E 

EM SEGUIDA FEZ ALGUNS REQUERIMENTOS VERBAIS SOLICITANDO 

UM OLHAR ESPECIAL E PRIORIDADE NA REFORMA DAS ESTRADAS 

DA COMUNIDADE DE BOA VISTA, CONFORME JÁ SOLICITADO 

ANTERIORMENTE PELO PRESIDENTE DESTA CASA LEGISLATIVA, 

CESAR CAETANO; A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE 

DO TIPO “ TARTARUGAS” NOS SEGUINTES LOCAIS: TRAVESSA 

NEZINHO E NO FINAL DA AVENIDA BRASIL NAS PROXIMIDADES DA 

RUA ZUCA LIRA. SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE O PRESIDENTE 

USOU DA PALAVRA PARA FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL 

SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE DEMARCAÇÃO VIÁRIA E A 

INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NAS ESQUINAS DO DISTRITOS 

DE GUASSUSÊ SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE E NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA SILVA 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA DESTE DIA. EU 

GEOVANA DUARTE CANDIDO NOMEADA PARA SECRETARIAR A 

SESSÃO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA SERÁ ASSINADA 

POR QUEM DE DIREITO.  
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